

Ивановские артисты — на „Красной кузнице“

В Доме культуры завода «Красная кузница» состоялась многолюдная встреча судоремонтников с артистами Ивановского театра музыкальной комедии.

Открывая вечер, артист Н. Н. Лаушкин рассказал собравшимся о творческом пути театра. За двадцать шесть театральных сезонов коллектив поставил 140 оперетт. На гастролях в Архангельске находится группа артистов и других работников театра в составе 125 человек.

Концерт открылся выступлением молодой актрисы — воспитанницы Московского театрального института Л. Шаховой. Затем выступали А. Ореховский, заслуженная артистка РСФСР Л. Г. Адамантова, четверть века работающая на сцене Ивановского театра, В. Скиба, О. Роцанская и В. Миронов.

Судоремонтники остались довольны концертом и горячо благодарили артистов.

С. ГРОШЕВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: набережная им Сталина, об. Телефоны: зам культуры, советского строительства, информация — 3-60 85,

сл 05416.

Правда Севера
г. Архангельск

29 АВГ 1961